

》天下体育

婚不结了！
莎娃承认分手！

本报讯 记者 张楠 3月被爆出11月完婚，5月还透露异地恋“煲电话粥好贵”，网球美女莎拉波娃嫁给篮球帅哥武贾西奇原是板上钉钉的事。没想到，昨天莎娃在美网公布了惊天消息——原来，她在3个月前已经结束订婚状态、恢复单身！

先是武贾西奇在推特上透露分手，随后莎娃在美网赛后发布会上也微笑承认：“实际上春末我们已经分开。我一直等着有人问我这个问题，但是没有人问。你知道我不是那种喜欢自己宣布事情的人，我从没有宣布过我们在一起和我们订婚，之前的感情经历也是这样，我不是那样的人，我不会因为这样的私事而接受访问或拍照。”

惊闻莎娃分手，有记者感叹：“我本来希望能参加你的婚礼。”25岁的莎娃打趣说：“你还有机会，我现在还年轻呢！”分手之后，莎娃的职业生涯反而攀上高峰，不仅法网夺冠实现全满贯，还在伦敦奥运会获得女单银牌。相较另两位投入爱情、事业下滑的美女伊万诺维奇和沃兹尼亚奇，内心强大的莎娃并没有受到情场分分合合的影响。

说到分手原因，莎娃有点黯然：“我们在一起度过了美好的岁月，但是职业赛程让我们很难见面，尤其是他去土耳其发展之后，那里的赛制很不一样，他不能经常旅行，10个月都没能回家，我们要坚持下去真的太难了！不过我们还是尊重对方，我很乐意像个朋友那样打电话给他，我们在一起的时光真的很棒。”

ATV比赛首登中国

本报讯 记者 陈宏 9月1日，为期4天的2012中国首届全地形车(ATV，俗称沙滩车)极限挑战赛(山东·东营)户外主题文化展在上海五角场拉开帷幕。

以“释放你心中的困兽”为主题的巡展吸引了无数ATV爱好者的到来，精彩的ATV赛车展示，独特的ATV文化韵味，让普通观众也能充分感受到了“无所不至”的ATV文化。

据赛事组委会介绍，比赛将于10月4日至6日在山东东营拉开战幕，东营是黄河入海口，每年这里都会生成万亩的滩涂，非常适合ATV赛手发挥。

该赛事将填补我国目前尚无国家级ATV比赛的空白——ATV中国第一赛是首个进入国家体育总局赛历的ATV赛事，国家体育总局将颁发中国首批ATV赛车执照，另外，本次赛事将出现世界上首例ATV通用车型赛事并首开ATV赛车群为先河。在巡展上海站结束后，活动将在北京和深圳两地继续开展。

王仪涵
羽超主场获胜

本报讯 记者 张楠 羽毛球超级联赛重燃战火，昨天，上海兹韦克俱乐部在闵行体育馆迎来第一个主场。上海“一姐”王仪涵在女单赢球后表示，她已经在期待里约热内卢奥运会：“公开赛一站一站打，四年会过得很快的。”

下一轮羽超，王仪涵将遭遇伦敦奥运会决赛爆冷击败自己的李雪芮，王仪涵说：“那场球对我没什么影响，和李雪芮比赛就和其他比赛差不多，我的心态很好。”24岁的王仪涵还没有谈过恋爱，她说：“爱情这种事可遇不可求，我妈还着急呢！”



罗布森击败娜姐，惊艳崛起。
新华社图

如果说，30岁的李娜大器晚成、“老”而弥坚，那么18岁的罗布森则代表了网球的未来。昨天凌晨，在美网女单第3轮中，9号种子李娜以4比6、7比6、2比6不敌英国天才少女罗布森，无缘16强。

李娜虽然沮丧，但并不服“老”：“我会尽力打好比赛，争取年终总决赛的参赛资格，继续在地上健康地打球是我最大的动力。”

本报记者 张楠

李娜美网出局不服老
继续健康打球是我的动力”

30岁李娜享受网球

“确实感觉有点失望，我对自己的表现不太满意。”每次大满贯输球，李娜的眼睛都会失落无神，“我得休息几天，不可能明天就回球场，这会杀了我的。当然赛后我会和团队成员聊聊今天的比赛，他们在场下对全场的情况看得更清楚，然后我们会一起来决定接下来的计划。”

美网前获得一冠一亚，来到法拉盛又打破了过去两年美网“一轮游”的魔咒，李娜表示，她会继续和海宁前恩师罗德格里格斯合作下去，“我很高兴能以现在的方式打球，新教练带给我一些变化，但是我现在还不能100%运用在场上，我们会继续努力，争取尽快展现在场上。”

9月底10月初，李娜将参加泛太平洋和中网两站比赛，她说：“我的目标是能够进入年终总决赛，我会尽力去享受自己的运动生涯。”

过早出局，使李娜失去了冲击美网系列赛240万美元(相当于1500万元人民

币)巨奖的机会，娜姐收获了65000美元的美网奖金和20000美元的美网系列赛奖金，总计54万元人民币。

18岁罗布森获盛赞

先是淘汰了3次美网冠军克里斯特尔斯，然后击败了法网冠军李娜，18岁的英国小将罗布森震惊世界！李娜这样评价罗布森：“她的一发很强悍，在场上我看似有机会，又好像没有机会。比赛中我犯了不少错误，送给她不少得分。这让她更自信，感觉能够在比赛中战胜我。”

罗布森让世人知道自己的名字，是因为伦敦奥运会上和穆雷获得混双银牌，她说：“今年夏天我几乎没有伤病，在训练中得到了很大的提高。跟安迪的体能教练一起合作让我在体能上有提高，混双比赛对我的发球和上网都有帮助，我觉得自己比奥运会时打得好。”

英国足球明星鲁尼也在推特上给罗布森加油，不过把她的名字拼错了，罗布森笑言：“我在热身的时候看到了，他叫我

罗宾逊！就算拼错了我的名字，鲁尼能看我的比赛也是很棒的事情。”

罗布森即将连续挑战第3位大腕、卫冕冠军斯托瑟。斯托瑟说：“她在14岁就拿到了温网青少年冠军，人们一直都在讨论她的天赋，如今她在美网取得了两场辉煌的胜利。我绝对不能盲目自信，罗布森现在信心高涨，我必须保持警惕，坚持自己的打法。”

》链接

郑洁输给“机器人”

中国金花在美网女单赛场全部出局！昨天上午，郑洁以0比6、1比6惨败给阿扎伦卡，赛后郑洁哀叹：“我没有找到她的漏洞，她在球场上非常稳定，能够像机器人一样精准回球，她没有无谓失误，我也就没有太多机会了。”

此外，海峡组合张帅/庄佳容和跨国组合彭帅/利斯基都进入了女双16强。

炫舞激情啦啦队选拔赛十强出炉
易建联忙里偷闲做评委

本报讯 记者 陈宏 本场比赛给我印象最深的是唐笑梅，因为她膝盖还受伤，太不容易了。“昨晚2012青岛啤酒炫舞激情啦啦队选拔赛总决赛第一场决出了全国10强，赶来担任评委的易建联，颇为紧张地结束了被自己戏称为“非专业点评”工作，谈到NBA才好容易松了一口气。

从4月开赛至今，历时4个月，从全国大海选到三场区域选拔赛，2012青岛啤酒“炫舞激情”啦啦队选拔赛终于等到了总决赛阶段。昨天的首场总决赛，由魏然等10名决赛阶段选手，加上通过网络投票产生的2名复活选手唐笑梅、唐萍组成12强，争夺全国十强的最终名额。

昨天的较量仍然是火药味十足。12名

选手先是分成A、B两组对抗，通过两支舞蹈定胜负，胜队的选手按照排名先后，有资格从负队挑人PK。奥运期间拍摄过大片的女艺人唐笑梅，虽然膝盖有伤，但她丝毫没有愧对自己27万网络票数的支持，坚持发挥出了高水准，甚至还挑选了第一名、著名影星龚蓓苾的妹妹龚秋子对决，她也因此当选昨天比赛的“炫舞之星”。

火药味之外，比赛其实仍然非常好看。《爱丽丝梦游仙境》的电影造型舞蹈、《最炫民族风》的音乐伴奏，都让比赛掀起了一个又一个小小的高潮。而职业的热火啦啦队亲自教舞，也让大家大呼过瘾。

十强产生后，被大家戏称“点评越来越专业”的易建联，也笑着说：下一场还

要来做评委”。

“终于结束了非专业性的评论，哈哈。”他自嘲说，但提及选手们的拼劲儿，他也颇为感动，“其实比赛很有观赏性，啦啦宝贝们在场上表现出来的精神和激情很吸引人。赛场和舞台有相似之处，例如挫折和伤病，我们在篮球场上，都是为了让比赛更精彩，所以经常会遇到一些伤病，真的很难。”

转会新闻被炒得异常火爆，阿联却来轻轻松松做评委，难道自己的大事已经敲定？问及这个，他又打起了太极：“最近都在休息，哈哈。只有等到回美国以后才知道，我在美国的经纪人一直有和球队接触，但具体情况，我也只有等回美国后才知道。”